
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРНАФТА» (АТ «УКРНАФТА»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00135390. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04053, м. Київ, провул. Несторовській, 3-5, контактний номер 

телефону: (044) 506 11 99, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: office@ukrnafta.com.  

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 19329, Черкаська обл., Звенигородський р-н,                

с. Орли, вул. Шевченка, буд. 1-А. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого  об’єкта ІІІ групи.  

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно  ЗУ «Про оцінку впливу на 

довкілля» підприємство підпадає під вимоги Закону «Про оцінку впливу на довкілля», однак підприємство 

діюче та  введено в експлуатацію з 2002 р., тому  процедуру з оцінки впливу не проходили. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На автозаправній станції  

(АЗС № 23/017) здійснюється прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину та 

дизельного пального, скрапленого вуглеводного газу (СВГ). Планований річний обсяг реалізації пального 

становить: бензину – 2000 м3, дизельного пального – 1500 м3, СВГ – 800 м3. Зберігання РМП  здійснюється у 

підземних резервуарах: 4 од. ємністю 25 м3 кожний; СВГ – наземний резервуар ємністю 10 м3. Відпуск РМП 

здійснюється через ПРК – 2 од. В якості резервного джерела електропостачання передбачений дизельний 

генератор.  

Відомості щодо видів та обсягів викидів:  оксид вуглецю – 0,00167 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку 

на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,00648 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

недиференційованих за складом – 0,000550 т/рік; метан – 0,00004000 т/рік; вуглецю діоксид – 1,585 т/рік; 

азоту (1) оксид [N2О] – 0,0001 т/рік; сірки діоксид – 0,0000400 т/рік;  неметанові леткі органічні сполуки 

(НМЛОС) – 1,189 т/рік, а саме: вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на 

сумарний органічний вуглець – 0,0465 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 

0,728 т/рік, пропан – 0,165 т/рік, бутан – 0,249 т/рік..  

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: АЗС не має виробництв 

(технологічного устаткування), на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 

керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення 

встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів 

щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 

законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для 

речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  

встановлюються  величини  масової витрати.  

Адреса Черкаської обласної військової адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та 

пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди:  18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 

185, тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.  

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення 

про намір отримати дозвіл на викиди. 
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Виняткову нагоду долучи-
тися до високого мистецтва 
отримали ветерани та пора-
нені військовослужбовці, що 
перебувають на реабілітації 
у Звенигородській громаді. 
Адже минулого понеділка 
волонтери від мистецтва, 
зокрема ГО «Секвенція. Чер-
каси» та клубу меценатів 
«Друзі опери» влаштували 
для них вечір оперного співу.

Одразу необхідно зауважити, 
що на місцевому рівні ініціато-
ром мистецько-просвітницько-
го заходу виступила депутатка 
Звенигородської міської ради, 
яка одночасно є учасницею 
клубу меценатів «Друзі опери» 
Алла Білозерська, А підтримала 
її в цьому, підхопивши ідею та 
перевівши в практичну площи-
ну, засновниця ГО «Секвенція. 
Черкаси», президентка клубу 
меценатів «Друзі опери» Олена 
Лютаревич-Марченко.

Разом підготували чудо-
вий концерт, впродовж якого 

звучали як сольний, так і ан-
самблевий вокальний спів. 
При цьому більшість сольних 
партій виконувала саме Оле-
на Лютаревич-Марченко, яка 
є лауреаткою багатьох між-
народних та українських кон-
курсів оперного мистецтва та 
солісткою Черкаської обласної 
філармонії. При цьому, чоловік 
співачки — Роман також вико-
нує свій військовий обов’язок 
в прикордонній службі України 
й підтримує Олену в мистецтві 
та волонтерстві. Отже, як було 
зазначено: «Культурний і вій-
ськовий фронти крокують по-
руч, пліч-о-пліч в одній родині».

Особливо приємно, що в чис-
лі мистецьких гостей участь в 
концерті взяла юна співачка, 
родом зі Звенигородки Олек-
сандра Похилюк. Дівчина зараз 
є студенткою музичного фахо-
вого коледжу ім.Гулака-Арте-
мовського з академічного вока-
лу, а попередньо закінчила клас 
викладачки Звенигородської 
ДШМ Галини Боровик.

Третім голосом вечора опери 
став ще один вихованець і вже 
випускник музичного фахового 
коледжу, лауреат другого між-
народного конкурсу фестивалю 
«Арт-фест» м.Черкаси, тенор 
Іван Гнатюк. А музичний супро-
від на фортепіано впродовж 
усього концерту виконувала 
заслужена артистка України, 
головна диригентка Черкасько-
го академічного драматичного 
театру ім. Т.Г.Шевченка, кон-
цертмейстерка Олена Бєлкіна. 

Завдяки високому виконав-
ському рівню слухачі, а крім вій-
ськових, це були ще й медики 
міської лікарні, сповна порину-
ли у світ оперного мистецтва. 
Їхньому захопленню не було 
меж, як і непідробним емоціям. 

Отже, на завершення концер-
ту мистецьких волонтерів за-
дарували квітами та засипали 
словами вдячності. Найперше 
їх висловила сама депутатка 
Алла Білозерська, а вже їй та 
співакам щиро дякували при-
сутні. В їхньому числі Максим 

Гончаренко, лікар-реабілітолог 
і ветеран війни та директор 
Звенигородської БЛІЛ Вардан 
Айрапетян. Від імені військових 
та ветеранів — голова ГО «Сила 
Звенигородщини» Олег Єре-
менко, від працівників культури 
нашої громади — начальниця 
відділу культури, молоді, спор-
ту та туризму Юлія Письменна. 
А від імені міської ради та за 
дорученням міського голови з 
промовою вдячності виступила 
його заступниця Ольга Вельган.

Усі з перелічених так чи інак-

ше причетні до організації вечо-
ру опери. Захід видався склад-
ним в організаційному сенсі й 
важливу роль у ньому відіграли 
також працівники Звенигород-
ського ЦКіД, передусім, дирек-
торка Наталія Поліщук, котра 
виступила як ведуча концер-
ту. Та, як зауважує нині Ольга 
Вельган, докладені зусилля 
були варті того. Адже мисте-
цтво такого рівня, яке подару-
вали нашим Захисникам мис-
тецькі волонтери, переважає 
над війною і всіма незгодами. 

НА ЩИТІ...
КАМІНСЬКИЙ 
Микола Пилипович

24.02.1978 — 
25.08.2025
Днями серця звенигородчан сколих-

нуло повідомлення, що під час проход-

ження лікування після поранення, яке отри-
мав під час захисту Батьківщини, пішов із 
життя мешканець Стебного, молодший сер-
жант Камінський Микола Пилипович.

Свій бойовий шлях Микола розпочав ще з 
часів АТО. 

У березні 2022 року був мобілізований та 
демобілізувався у липні 2024 року. Увесь 
цей час проходив довготривале лікування. 
Проте мужнє серце не витримало довгої бо-
ротьби за життя — захисник України Микола 
Камінський 25 серпня відійшов у вічність.

Міський голова Олександр Саєнко, 
виконавчий комітет та депутатський 
корпус Звенигородської міської ради 
висловлюють щирі співчуття рідним і 
близьким воїна. 

Світла пам’ять і вічна шана мужньому 
воїну! 

Його ім’я навіки вписане в книгу укра-
їнської мужності, аби й нащадки пам’я-
тали, якою ціною виборюється наша 
свобода.

29 серпня, у День пам’я-
ті Захисників України, який 
водночас вшановується як 
пам’ятний день Усікновення 
голови Івана Хрестителя, в 
центрі Звенигородки було 
відкрито ще один меморіал 
на честь загиблих Воїнів. 

Відтепер він матиме назву 
Алея Героїв. Якщо на розта-
шованому неподалік й відкри-
тому близько двох років тому 
Меморіалів Героїв зібрані Об-
рази наших воїнів з усієї Зве-
нигородської громади, то на 
Алеї ви побачите лише імена й 

портрети мешканців міста, що 
віддали своє життя в боротьбі 
за Україну.

Відкриття таких алей впро-
довж останнього року міська 
рада ініціювала та організувала 
разом з активними мешкан-
цями у кожному з сіл Звени-
городської громади. Тож Алея 
Героїв у Звенигородці стала у 
заключною у цьому меморіаль-
ному колі пошани, що є виявом 
глибокої поваги до загиблих 
Героїв, їхнього подвигу та жер-
товності.

Це місце поєднало в собі 
скорботу, гордість, силу та єд-

ність в спільній пам’яті, тож і 
урочистості з нагоди відкриття 
були велелюдними. Вони зі-
брали не лише близьких заги-
блих та представників район-
ної і міської влади, а й велику 
кількість небайдужих містян. І 
міський голова Олександр Са-
єнко особливо підкреслив це в 
урочистій промові, відкриваю-
чи Алею пам’яті:

— Тут, на центральній вулиці 
міста, біля портретів загиблих 
захисників-звенигородчан, зі-
бралися ті, хто прийшов сюди 
з відкритим серцем і розумом. 
Ті, кому не потрібно пояснюва-
ти, що таке біль втрати, що таке 
туга за близькою і рідною лю-
диною, з усвідомленням того, 
що ти її більше ніколи не почу-
єш і не побачиш.

Ведучи мову про наших Геро-
їв, він також наголосив: 

— Кожне ім’я, кожна обірвана 
доля — це наша спільна втра-
та. І, на превеликий жаль, саме 
їхня боротьба, їхній подвиг — 
це фундамент, на якому стоїть 
наша незалежність.

Ми пам’ятаємо кожного: тих, 
хто боронив українську землю 
ще у 2014 році, і тих, хто про-
довжує це робити сьогодні. 
Найкращі сини та доньки нашої 
держави - вони покинули свої 

домівки, свої сім’ї, свої мрії, 
щоб захистити право України 
на існування. Їхня жертва не 
була марною. Їхня кров проли-
та не даремно. Вона проростає 
не лише у соняхах пам’яті, а й 
у нашій незламності та єдності, 
у нашій вірі в прийдешній мир.

Доповнюючи виступ місько-
го голови, в свою чергу голова 
громадської організації вете-
ранів “Сила Звенигородщини” 
Олег Єременко підкреслив:

— Надзвичайно важливо 
пам’ятати імена, обличчя та іс-
торію кожного загиблого. І хоча 
фізично вони вже не з нами, 
їхні душі живуть у наших сер-
цях, у нашій вдячній пам’яті. І 
Алея Героїв має щодня нага-
дувати всім, якою є ціна нашої 
Незалежності. І тепер кожен, 
хто проходитиме чи проїжджа-
тиме повз, матиме змогу поди-
витися в очі Героям, віддати їм 

шану та подякувати за Подвиг і 
жертовність.

Кожен із портретів загиблих 
до урочистостей був укритий 
Державним прапором. Й по-
чесне право зняти їх з Образів 
Героїв надали рідним, близь-
ким та друзям. А чин освячен-
ня Алеї Героїв виконав настоя-
тель храму Георгія Переможця 
отець Віктор.

До кожного з портретів лягли 
квіти. А потому учасники мітин-
гу продовжили урочистості з 
нагоди Дня пам’яті Захисників 
України біля Меморіалу Героїв, 
вшанувавши пам’ять не тільки 
загиблих зі Звенигородки, а 
усієї Звенигородської грома-
ди. Пом’янули всіх Захисників, 
що віддали життя за волю й Не-
залежність України.

ПОРТРЕТИ ЗАХИСНИКІВ 
ТА КВІТИ ПАМ’ЯТІ 

МИСТЕЦТВО БОРЕТЬСЯ Й ПЕРЕМАГАЄ
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Співпраця між Звенигородською міського 
радою та Міжнародним Благодійним фондом 
«Старе місто Львів» триває. І в черговий раз 
наша громада отримала благодійний вантаж, 
орієнтований на допомогу внутрішньо пере-
міщеним особам та для реабілітації військо-
вих.

З цього приводу секретар Звенигородської 
міської ради Володимир Низенко зазначає, 
що, звертаючись по допомогу до МБФ «Ста-
ре місто Львів», зосереджувалися в проханні 
на санітарно-гігієнічних засобах, необхідних 
для догляду за маломобільними пацієнтами 
у лікарняних закладах. Й цей запит у благо-
дійному фонді не лише задовольнили, а за-
безпечили навіть ширшим асортиментом 
речей, необхідних у побуті та для медичного 
обслуговування. За таку щирість у допомозі, 
міський голова Олександр Саєнко висловлює 

подяку директору БО «МБФ «Старе місто Львів» Наталії Мишинській.
Разом із тим, за допомогу в організації вдячність Максиму та Тетяні Березняк, та принагідно — нашим друзям-во-

лонтерам Петру Мацепі й Олександру Петренку. 
Ваша підтримка — безцінна. Вона дозволяє отримати допомогу тим, хто її потребує найбільше!

ВАША ПІДТРИМКА — БЕЗЦІННА 2 вересня — День закінчення Другої 
світової війни 

Шановні жителі Звенигородщини! До-
рогі ветерани, діти війни, учасники Другої 
світовоїх війни, працівники тилу, партиза-
ни, ветерани праці!

Друге вересня — дата, знаменна для нашої 
країни та країн світу. Цього дня 1945 року була 
вже остаточно поставлена крапка в ході Дру-
гої світової війни. Це відбулося 80 років тому 
в Японії на американському лінкорі «Міссурі». 
У складі делегації переговорників був уро-
дженець Косенівки Черкаської області, Герой 
України, генерал-лейтенант Кузьма Микола-
йович Дерев’янко. Так закінчилася кривава 
бійня, яка тривала багато років, забрала жит-
тя десятків мільйонів, мільйони переселила в 
інші держави, зникла безвісти два мільйони. У 
цю війну було втягнуто 39 держав світу, вона 
понівечила долі та засіяла землю братськими 
могилами…

Ми вистояли, перемогли, відбудовували, 
налагодили мирне щасливе життя. Від душі 
вдячні нашим дідам, батькам — патріотам на-
шої багатостраждальної Батьківщини. Слава 
героям-переможцям, героям-трудівникам. 
Вічна пам’ять тим, хто загинув на полі бою, у 
партизанських загонах, у підпіллі. Ми пиша-
ємося історією нашої держави, силою волі 
народу. І зараз, коли знову прийшла на наш 
поріг незванна, набагато жлрстокіша й циніч-
на війна, яка забирає щодня життя нашого на-
роду, руйнує міста, села, школи, лікарні, під-
приємства, ми проклинаємо її. Нехай ті, хто 
творить такі беззаконня, своєю шкірою віду-
ють увесь наш біль, нашу силу, наше прагнен-
ня якнайскорішої перемоги. Зло завжди було 
покаране, тож і тепер ми, разом із батьків-
ськими заповітами — переможемо, відбудує-
мо, перетворимо нашу Країну на квітучий сад. 
Слава нашому народу! Слава нашій Україні! 
Слава найкращим захисникам — Збройним 
силам нашої держави.

Алла МАРТИНЕНКО,
 голова ветеранської 

організації Звенигородської ТГ

У переддень свята Неза-
лежності начальник Звениго-
родської районної військової 
адміністрації Юрій Піковський 
та майор Звенигородського 
районного центру комплекту-
вання та соціальної підтримки 
Володимир Жуган вручили на-

городи захисникам, їхнім роди-
нам та сім’ям полеглих Героїв.

Дякуємо кожному Воїну, який 
тримає наше небо, боронить 
землю та звільняє від рашист-
ської нечисті Україну.

Низький уклін за кожен клап-
тик звільненої української зем-

лі. Нехай Бог береже наших за-
хисників!

Візнакою «За військову служ-
бу Україні» нагороджений: 
Мельниченко Анатолій Мико-
лайович, с Лісове (нині меш-
канець с.Слобода). Відзнакою 
Міністра оборони України «За 
поранення» нагороджений 
Масюк Андрій Васильович зі 
Стеблева.

Відзнакою Президента Укра-
їни «За оборону України» наго-
роджений Орел Віталій Анато-
лійович зі Звенигородки.

— Ваші рідні віддали за сво-
боду та незалежність України 
найцінніше — свої життя. Їхні 
імена назавжди вписані у літо-
пис українського народу! Ми 
пам’ятаємо кожного з них і від-
даємо належну шану їхній са-
мопожертві. Вони для всіх нас 
— приклад мужності та патрі-
отизму, — звернувся до родин 
загиблих Юрій Піковський. 

За особисту мужність, вияв-
лену у захисті державного су-
веренітету та територіальної 
цілісності України, самовіддане 
виконання військового обов’яз-
ку нагороджені:

Орденом «За мужність» 
ІІІ ступеня (посмертно): Ва-
лісюк Андрій Володимирович 
з Лисянки, Сніда Іван Мико-
лайович (с.Багачівка), Моргун 
Артур Анатолійович (с.Сеге-
динці), Яцун Микола Сергійо-

вич (м.Звенигородка), Валяр 
Вадим Васильович (с-ще Віль-
шана), Воробець Володимир 
Михайлович (с.Гуляйка), Чай-
ківський Олег Олегович (с.Кня-
жа), Гончар Максим Васильо-
вич (с.Ризине).

Відзнакою Головнокоманду-
вача ЗСУ «Золотий хрест» (по-
смертно) — Романенко Дмитро 
Вадимович (с.Моринці). 

Нехай світла пам’ять про Ге-
роїв, які полягли за Україну, 

стане вічним нагадуванням про 
їхню велич і нашу вдячність. Це 
наш священний обов’язок пе-
ред тими, хто віддав життя за 
світле майбутнє України. Нехай 
їхній дух живе в кожному з нас, 
надихаючи на боротьбу і пере-
могу.

Вічна пам’ять Героям україни!  
Слава Україні! Героям Слава!

За інформацією Звениго-
родської РВА

НАГОРОДИЛИ ГЕРОЇВ 
ЗВЕНИГОРОДЩИНИ  

№ П.І.П. ПОСАДА ДАТА НАСЕЛЕНИЙ ПУНКТ

1. ВЕЛЬГАН Ольга Василівна 
заступник міського голови з 

виконавчої роботи 

8 вересня 
10.00 — 12.00 с.Вільховець

2. НИЗЕНКО Володимир Борисович
секретар міської ради

9 вересня
 10.00 — 12.00 с.Княжа

3. КУЛІКОВ Сергій Станіславович 
заступник міського голови з 

виконавчої роботи

11 вересня 
10.00 — 12.00 с.Неморож

4. МАРЕНИЧ Валерій Леонідович 
перший заступник міського голови

18 вересня
 10.00 — 12.00 с.Хлипнівка

5. ЩЕРБИНА Сергій Володимирович
заступник міського голови 

з виконавчої роботи

25 вересня 
10.00 — 12.00 с.Гусакове

Графік особистого виїзного прийому громадян
посадовими особами виконавчого комітету Звенигородської міської ради на вересень 2025 року 
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До уваги суб’єктів господарювання та громадян, які вже користуються 

окремими конструктивними елементами благоустрою комунальної влас-
ності для розміщення відкритих майданчиків біля закладів торгівлі, для 
лоткової роздрібної торгівлі та для зберігання (складування) будівельних 
матеріалів!

Відповідно до рішення сесії Звенигородської міської ради №31-95 від 
22.08.2025 року, Про затвердження Положення «Про тимчасове користування 
окремими конструктивними елементами благоустрою комунальної власності 
Звенигородської міської ради для розміщення відкритих майданчиків біля за-
кладів торгівлі, для лоткової роздрібної торгівлі та для зберігання (складування) 
будівельних матеріалів», прохання до 01.10.2025 звернутись до виконавчого 
комітету Звенигородської міської ради щодо надання дозволу тимчасового ко-
ристування окремими конструктивними елементами благоустрою комунальної 
власності Звенигородської міської ради для розміщення відкритих майданчиків 
біля закладів торгівлі, для лоткової роздрібної торгівлі та для зберігання (складу-
вання) будівельних матеріалів та заключення відповідного договору.

У разі незвернення суб’єктів господарювання та громадянам, які вже користу-
ються окремими конструктивними елементами благоустрою з відповідною зая-
вою до виконавчого комітету Звенигородської міської ради до них будуть засто-
совані штрафні санкції відповідно до чинного законодавства. 

Ознайомитись із положенням та додатками можна за посиланням): 
https://zven.gov.ua/news/1755860293/

ПРОДАМ
• Будинок біля ставка у с. Рижанівка 
(вул.Северинівська, 31). Дах — метало-
чер., вікна – склопакет, криниця, підвал, 
л. кухня, опалення пічне, 60 сот. землі, 
сад. Тел. 097-455-26-95, Людмила.
• будинок у Звенигородці, вул.Щедрі-
на,8, опалення пічне, вода – підведений 
міський водогін, літня кухня, господарчі 
споруди, тел.0986712317.
• будинок у Звенигородці, житловий, 
цегляний, без зручностей (рн шк. №5), 
заг площа 58,7 кв.м., 53,6 — житлова 
площа, зем діл. 0,10 га. Тел.0675603124.
• будинок у Звенигородці. Всі зручності, 
утеплений пінопластом, є літня кухня, са-
рай, погріб, 23 сот., 38 тис дол. Ціна обго-
ворюється. Тел. 0938738058.
• будинок, заг. площа 67,1 кв. м, з госп. 
та побут. будівлями, зем. діл. 1231,0 кв. 
м, приватиз., сад, 0971986408.
• будинок старий у Хлипнівці, вул. Набе-
режна, 56, приват. зем. діл. 21 сот. город 
до річки, дорого. Тел.0686705917.
• дачу під Багачевим (Ватутіне), потре-
бує перекриття, зем. діл. 10 сот, сад, го-
род, тел.0972982254.
• будинок у с.Юрківка, вул.Центральна, 
191, газ/пічне опал. 3 фази, гараж, літня 
кухня, сарай, усі зручності,  свердловина, 
сад із фундука, земля приват. Тел.096
8216722.
• будинок у с.Озірна, вул.Шевченка,88, 
заг. пл. 100 кв.м, опал. газ/пічне, 3 фази, 
сарай, погріб, дві криниці, город 60 сот. 
Тел.0950108530.
• зем. ділянку у м.Звенигородка, вул.

Піщана, 24 (грн пляжу),10 сот., початий 
фундамент, тел.0982012342.
• зем. ділянку під забудову в напрямку 
Неморожі, тел.0673929484.
• зем. ділянку під забудову, м.Звениго-
родка, вул.Горіхова,4, 10 сот., тел.097
8577232.
• дві приват. зем. ділянки, по 12 сот. в 
м.Звенигородка («Безимівка»), тел.097
377-7015.
• зем. ділянку під забудову у м.Звениго-
родка на вул. Героїв Небесної Сотні, 95 
(за РЕМом), 10 сот. 0984866978.
• компресор від акумулятора для авто-
мобілів, недорого. Тел. 097-500-00-46.
• меблі: шафа, тумбочки, книги, люстри, 
тюлі, ковдри, килим, скло, одяг б/в,  газо-
ва плита, телевізори, шифер, дзеркала. 
Тел.0971986408.
• каструлю емаль. 40 л, бідон алюм., 
казани різні, ліжка металеві, телевізор, 
тел.0983402115.
• банки 1 л і 3 л, тел.0679053727. віконне 
нове 1,3х1, швелер 0,14х0,07, бутлі 20 л, 
каструлі неірж. 60 л, ДВП. Тел.096821
6722.
• банки 3 л, м.Звенигородка, 0965450
143.
• кози. Тел.0688946624.
• козенята різної статі по 5 місяців. 097-
95-370-13, 067-139-40-91. 
• картоплю дрібну. 068-132-22-05.

ЗДАМ
• Однокімнатну квартиру (31 м кв.) в 
центрі міста, зі зручностями. Тел. 068-76-
85-153 (Альона).

РЕКЛАМА

ДП, А-92, А-95
ТОВ «Тайм Ойл» Код в ЄДРПОУ 41498961

Ліцензія 39292197 м.Київ Брест-Литовське шосе, буд.8а

ПРОПОНУЄ
можливість придбання світлих 

нафтопродуктів від 2000л світових, а також 
вітчизняних виробників за гуртовими цінами.

Доставка — по всій Україні. 
Детальна інформація за тел.: 

(096) 453-74-02. Директор 
Максим Анатолійович Тимощук

e-mail:Time-oilmax@ukr.net
сайт: Timeoil.com.ua

Така пільга дозволяє зменшити суму оподатковуваного доходу та знизити роз-
мір податку на доходи фізичних осіб, що утримується із заробітної плати (стаття 
169 Податкового кодексу України). 

Право на пільгу має:  у розмірі 150 % прожиткового мінімуму — платники подат-
ку, які утримують дитину з інвалідністю – у розрахунку на кожну таку дитину віком 
до 18 років; особи з інвалідністю I або II групи (у тому числі з дитинства); у розмірі 
200 % прожиткового мінімуму — особи з інвалідністю I та II групи з числа учасників 
бойових дій на території інших країн у період після Другої світової війни.

 Пільга застосовується до заробітної плати (та прирівняних до неї виплат, ком-
пенсацій і винагород), нарахованої протягом звітного місяця.

 Місячний дохід такого платника не повинен перевищувати суму, що дорівнює: 
прожитковий мінімум для працездатної особи на 1 січня звітного року × 1,4 (ре-
зультат округлюється до найближчих 10 грн).

Щоб отримати пільгу, слід подати роботодавцю: заяву про застосування пільги; 
документи, які підтверджують право особи на неї (копію пенсійного посвідчення 
або довідку медико-соціальної експертизи, для батьків дітей з інвалідністю – ко-
пію свідоцтва про народження дитини, копію рішення органу опіки і піклування про 
встановлення опіки чи піклування (якщо звертається опікун), пенсійне посвідчен-
ня дитини, медичний висновок, виданий МОЗ, тощо).

ОСОБИ З ІНВАЛІДНІСТЮ ТА БАТЬКИ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ
МОЖУТЬ СКОРИСТАТИСЯ ПОДАТКОВОЮ СОЦІАЛЬНОЮ ПІЛЬГОЮ

ДПС УКРАЇНИ інформує:

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «УКРНАФТА» (АТ «УКРНАФТА»). Ідентифікаційний код юридич-
ної особи в ЄДРПОУ: 00135390. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 
04053, м. Київ, провул. Несторовській, 3-5, контактний номер телефону: (044) 
506 11 99, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: office@ukrnafta.
com. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 19329, Черкаська 
обл., Звенигородський р-н, Орли, вул. Шевченка, буд. 1-А.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існую-
чого  об’єкта ІІІ групи. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно  ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля» підприємство підпадає під вимоги Закону «Про оцін-
ку впливу на довкілля», однак підприємство діюче та  введено в експлуатацію з 
2002 р., тому  процедуру з оцінки впливу не проходили.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
На автозаправній станції  (АЗС № 23/017) здійснюється прийом, зберігання і 
відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину та дизельного пального, 
скрапленого вуглеводного газу (СВГ). Планований річний обсяг реалізації паль-
ного становить: бензину – 2000 м3, дизельного пального – 1500 м3, СВГ – 800 
м3. Зберігання РМП  здійснюється у підземних резервуарах: 4 од. ємністю 25 м3 

кожний; СВГ – наземний резервуар ємністю 10 м3. Відпуск РМП здійснюється 
через ПРК – 2 од. В якості резервного джерела електропостачання передбаче-
ний дизельний генератор. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів:  оксид вуглецю – 0,00167 т/рік; окси-
ди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO

2
]) – 0,00648 т/рік; речовини 

у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 
0,000550 т/рік; метан – 0,00004000 т/рік; вуглецю діоксид – 1,585 т/рік; азоту 
(1) оксид [N2О] – 0,0001 т/рік; сірки діоксид – 0,0000400 т/рік;  неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) – 1,189 т/рік, а саме: вуглеводні насичені С12-С19 
(розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 
0,0465 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 
0,728 т/рік, пропан – 0,165 т/рік, бутан – 0,249 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: 
АЗС не має виробництв (технологічного устаткування), на яких повинні впрова-
джуватися найкращі доступні технології та методи керування. Перелік заходів 
щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встанов-
лених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання приро-
доохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність 
пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, 
на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до за-
конодавства,  встановлюються  величини  масової витрати. 

Адреса Черкаської обласної військової адміністрації, до якої можуть надсила-
тися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди:  18001, 
Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-29-15, 33-73-
13, 37-22-49, e-mail srzg@ck.gov.ua. 

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня 
публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

У М’ЯСНИЙ МАГАЗИН 
потрібен 

ОБВАЛЮВАЛЬНИК М’ЯСА.

068-170-15-16

НАСІННЕВЕ ГОСПОДАРСТВО 
ПРОПОНУЄ: 

високоякісне насіння озимих культур: 
горох Балтрап – урожайність до 5 т/га, 
ячмінь Дев’ятий вал, Делікатесе – уро-
жайність до 8 т/га, тритикале Пудік – уро-
жайність до 12 т/га. Пшениця Еміль, Ку-
бус, Патрас, Асорі, Артіст – урожайність 
до 10 т/га. Жито Велетень урожайність до 
5 т/га.

Професійна консультація агронома! 
096-791-44-31, Юрій Іванович

НАСІНЕВЕ ГОСПОДАРСТВО 
ПРОПОНУЄ: 

посадкову цибулю (голландські сорти – суперу-
рожайні): Радар, Шекспір, Рейдер, Ліра, Сеншуй, 
Амфора, Гледстоун, Кармен, Ред Барон та інші!  
Зимовий та ярий часник (ароматний і сокови-
тий):  Дюшес, Білий Лебідь, Рокамболь, Білий 
принц, Месідор, Роксолана, Біла королева.  Сма-
чний, пахучий та надзвичайно урожайний!
Також у нас є: насіння цибулі сіянки (чорнушка); 
цибуля-кущівка (кругла та довга), добрива (ка-
лій-магнезія) для підвищення врожайності, прот-
руйники, гербіциди проти бур’янів. Ручні саджалки 
цибулі та часнику. 096-791-44-31, Юрій Іванович.
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— Коли присадибної ділянки 
маєш аж тринадцять соток, то 
знаходиться на ній місце й для 
городини, й для квітів. Вони 
дуже добре сусідять із нею й 
дарують мені душевну насоло-
ду. Бо як же можна не милува-
тися таким ось симпатичним 
букетиком? — лагідно торкаю-
чись квіточок різнокольорових 
айстр, розмірковує пані Тетя-
на. — Айстри усіх заворожують 
кольоровим розмаїттям. А я, 
зазвичай, складаю букети так, 
щоб у кожному з них були кві-
ти різних кольорів і форм. Тому 
айстрові композиції й виходять 
простими й вишуканими вод-
ночас. Через їхню особливість 
я й не хочу виводити ці квіти, 
бо завдяки комашиному за-
пиленню у моїй колекції зараз 
з’являється таке різнобарв’я 
та розмаїття форм, що милуй-
ся — не намилуєшся! Комахи 
взагалі такі вправні селекціо-
нери, що диву даєшся! Раніше 
ділянку, відведену для квітів, я 
пересапувала й перекопувала, 
бо не знала, що минулоріч-
ні  айстри такі гарні. І сходять 
вони раніше за щорічні. Зараз 
у мене є рядочки айстр, які, 
якщо не буде ніяких природних 
катаклізмів,  розквітнуть ще й 
пізньої осені. То буде чим і са-
мій помилуватися, і людей по-
тішити. Хоча клопотів з ними, 
як і з іншими квітами, чимало, 
але  квіткарство — то еліксир 
для душі, який завжди тримає 
тіло у відмінному тонусі! — не 
стримує захоплення жінка.

Закоханість у квіткове цар-
ство у Тетяни Андріївни, як 
говорять, спадкове. У квітах 
потопали обійстя її мами та 
рідної тітки, тож із малолітства 
працелюбна дівчинка долуча-
лася й собі до цього прекрас-
ного мистецтва. Ще з дитин-
ства відчувала вона гармонію 
з маминими «вихованцями», 
які ставали найліпшими ліка-
ми для душі. Можливо, тому у 
юності й обрала фах медика й 
більше, ніж пів століття труди-
лася медичною сестрою у ра-
йонній БЛІЛ.

— Працювала у хірургії, гі-
некології, палаті новонарод-
жених пологового відділення, 
травматології та фізіотерапе-
втичному кабінеті. Особливо 
неспокійними видавалися ро-
бочі будні в палаті новонарод-
жених. Втомлюся, бувало, піс-
ля роботи, а зазирну у свій 
квітник чи до саджанців  підійду 
— й втому немов рукою зніме, 
— зізнається квітникарка. — 
Тож за фахом я медик, а в душі 
агроном. У мене завжди гарно 
квітують ромашки, дельфіні-
уми, люпіни, майори — най-
більш невибагливі із усіх квітів, 
та космеї — прості й витончені 
зірочки з родини айстрових, 
теж невибагливі, але граційні 
та красиві. 

А ще, розповідає жінка, були 
часи, коли її трояндова колек-
ція налічувала 400 кущів тро-
янд. Жінка власноруч прово-
дила окулірування трояндових 
саджанців. 

— Це дуже клопітка праця, 
після якої у мене всі руки були 
подерті шипами шипшини, 
зате результат завжди тішив, 
бо квіти виростали гарні, — 
продовжує оповідь пані Тетя-
на. — І саджанці дерев також 
окулірувала бруньками, тобто 
проводила власне кореневе 
щеплення. Вирощувала пло-
доносні яблуньки-папіровки 
та інші сорти фруктових де-
рев. А ще з городини у мене, 
окрім картоплі, є різноманітні 
овочі, хоча, як і кожен плодоо-
вочівник, мала з ними чимало 
клопоту. Якогось року навіть 
капусту від білокрилки довело-
ся рятувати інтенсивним стру-
меневим вранішнім та вечірнім 
поливанням.  Та й у нинішню 
спеку рослини наприкінці вес-
ни і все літо доводиться постій-
но поливати. Але втома кудись 
щезає, коли пройдуся горо-
дом, огляну все довкіл і таку 
позитивну енергетику відчую, 
що словами не передати. А 
ще на душі полегкість виникає, 
коли бачу, що твоя праця не-
даремна й люди захоплюють-
ся цією красою. Хоча раніше я 
дещо соромилася пропонува-
ти людям свої букети, але коли 
помітила, як вони милуються 
композиціями і прикрашають 
ними свої оселі, то вирішила, 
що це добра справа.

Свою любов до квіткарства 
Тетяна Проценко передала й 
доньці Оксані, до слова, також 
професійній медсестрі. Та, від-
працювавши чверть століття 
в медичній сфері, вона доско-
нало освоїла квітковий дизайн 
й з радістю присвятила себе 
флористиці. Тож нині квіткарня 
Оксани Фуренко «Provence» ві-
дома далеко за межами нашо-
го міста. 

Окрім квіткарства, Тетяна 
Проценко захоплюється мис-
тецтвом та громадською діяль-
ністю. Вона — учасниця народ-
ної аматорської хорової капели 
Звенигородського ЦКіД ім. Т.Г. 
Шевченка та культурно-мис-
тецьких заходів, активістка 
міського ветеранського руху. 
А ще  прихильниця активно-
го відпочинку. Часто охоче 
здійснює велосипедні прогу-
лянки до мальовничого куточ-
ка на березі нашого міського 
пляжу й проводить оздоровчі 
200-300-метрові запливи на 
водоймі. Саме такий активний 
і творчий спосіб життя, за її пе-
реконанням, не залишає часу 
на нудьгу, на яку часто наріка-
ють люди елегантного віку, й є 
запорукою бадьорості та нас-
наги ще на літа!

Алла СЛИНЬКО

Чудова новина облетіла 
Водяницьку громаду у пе-
реддень свят Державного 
Прапора та Незалежності 
України: історико-етногра-
фічний музей «Різана кри-
ниця», що вже не один деся-
ток літ діє у Ризиному, став 
лауреатом обласної краєз-
навчої премії імені Михайла 
Максимовича – 2025!

Цей сільський осередок на-
ціональних надбань не одного 
покоління мешканців Ризиного 
став одним із найкращих кра-
єзнавчих проєктів Черкащи-
ни! Музей, який за цінністю та 
багатством експонатів може 
запросто конкурувати з ра-
йонними, адже ж є, по суті, за 
значенням краєзнавчих експо-
зицій єдиним в області, здо-
був перемогу в номінації «За 
особливий внесок у розвиток 
музеїв».

А запропонував його до уча-
сті в цьому конкурсі Центр 
культури і дозвілля Водяниць-

кої сільської ради. Адже ж ця 
культустанова громади має 
поважний «трудовий стаж», бо 
ж діє у тамтешньому Будинку 
культури ще з 1988 року. Му-
зейні експонати — а їх більше 
трьох тисяч — розставлено у 
п’ятьох кімнатах, розміщених 
по колу, й знайомлять шану-
вальників сільської минувши-
ни із його історією, починаючи 
з поселень чотирьох культур 
«Неоліт», «Трипілля», «Скіфи» 
та «Черняхівська». А нещодав-
но тут відкрили новий зал, при-
свячений загиблим Героям, у 
якому розміщено біографічні 
відомості, світлини та  особи-
сті речі усіх 39 захисників Во-
дяницької громади.

Саме експонати, зібрані із 
поселень, та сучасна військо-

ва амуніція завжди викликають 
жвавий інтерес у екскурсантів. 
Зацікавлюють і чотири десят-
ки експонатів, що засвідчують 
про захисний Вузол Великого 
Князівства Литовського, побу-
дованого у кінці ХІV століття, — 
срібні монети з накарбованою 
датою 1480, 1590, 1556 роки, 
теслярські залізні сокири з на-
карбованими літерами та да-
тами. А також знаряддя зброї  
— залізні дротики, наконечни-
ки стріл, списів, бойові сокири 
з накарбованими літерами та 
датами. Уважно оглядають від-
відувачі і речі побуту та домаш-
нього вжитку, національний 
одяг мешканців різних століть. 
А також — яскраві стелажі зі 
світлинами та розповідями про 
тих, хто протягом років творив 

історію Ризиного, та наших за-
хисників. 

У цінності й багатстві істо-
ричного зібрання — клопітка 
праця й знання керівника за-
кладу Олексія Федоровича 
Стоноженка та мешканців гро-
мади, які постійно поповнюва-
ли музей такими цінними екс-
понатами.

— Що робить наш музей уні-
кальним? — всміхається керів-
ник Центру культури і дозвілля 
Водяницької сільської ради 
Ігор Подолянюк. — Насам-
перед, експозиції про побут і 
життя наших предків, докумен-
ти, фото, археологічні знахід-
ки, відтворена українська хата 
з елементами давнього побу-
ту, тематичні виставки про Го-
лодомор, війну, Незалежність, 
нинішню російсько-українську 
війну і, звісно, легенда про Рі-
зану криницю, яка дала назву 
музею. Згідно з нею, нібито в 
середині 1600 років у балці за 
селом українські козаки вирі-
зали польську заставу, від чого 
й походить назва «Ризине». А 
премія імені М.Максимови-
ча — це не просто нагорода, а 
визнання нашої спільної праці, 
любові до рідної історії, пам’я-
ті про минуле та турботи про 
культурну спадщину. Тож дяку-
ємо всім, хто підтримує музей, 
ділиться спогадами, допома-
гає у збереженні артефактів 
та історій. Це наша перемога! 
— зазначає Ігор Миколайович.

Тож вітаємо культпрацівників 
Водяницької громади з ваго-
мим визнанням їхньої спільної 
краєзнавчої праці й зичимо 
подальшого натхнення в по-
повненні духовної скарбниці 
новими цінними експонатами 
з історичних надбань краю!

«РІЗАНА КРИНИЦЯ» В РИЗИНОМУ — 
ЛАУРЕАТ ОБЛАСНОЇ ПРЕМІЇ!

КВІТКОВА КАЗКА — 
НАЙЛІПШІ ЛІКИ ДЛЯ ДУШІ

ВЕРЕСЕНЬ ЗАВЖДИ 
ТІШИТЬ ЇЇ ДУШУ ЗІРОЧКАМИ 
РІЗНОМАНІТНИХ 
КОЛЬОРІВ КОРОЛЕВ 
ОСІННЬОГО 
РІЗНОЦВІТТЯ — АЙСТР, 
ПИШНІСТЮ ЦИНІЙ, АБО 
ПО-НАРОДНОМУ МАЙОРЦІВ 
Й ОКСАМИТОМ 
ЧОРНОБРИВЦІВ. ХОЧА, 
ЯК ГОВОРИТЬ МІСТЯНКА 
ТЕТЯНА ПРОЦЕНКО, ВОНА 
ПОВСЯКЧАС ДБАЄ ПРО ТЕ, 
ЩОБ  ЇЇ  БАГАТОБАРВНА 
КЛУМБА КВІТУВАЛА 
З РАННЬОЇ ВЕСНИ Й ДО 
ПІЗНЬОЇ ОСЕНІ.

Дорогу матусю, бабусю, прабабусю 
Марію Степанівну КАПУЛОВСЬКУ

 з Озірни вітаємо з ювілеєм, який вона святкувала 
31 серпня.

Бажаємо здоров’я, всіх земних благ, Божого благословіння.

Є ювілеї досить різні,
Та є не дуже і просто,

Коли святкують друзі і родина:
Вам сьогодні — дев’яносто!

Вже сивий туман покриває во-
лосся,
Вже діти дорослі: внуки й

 правнуки ростуть,

А серце таке ж залишається й досі,
І роки спочинку ніяк не знайдуть.
Нехай ріка Вашого життя
Іще довгенько не міліє,
Живіть іще нам літ до ста,
Душа хай не старіє.

З повагою й любов’ю — 
рідня і друзі


